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(a) (1) 7 N1

(il)a*-8a+7=-5 dan(@a-6)a-2)=0 Kl
a=2,6 Nl
(b) 8y =[(x+0x) —8(x+5x)+ 7]-[x -8x+7] Kl
ﬁ=hand 2x+ox—8dan ﬂ= 2v+0-8 Kl

AT dx
‘L": 2y —8 N1
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(@) () ECxiCx\C, K1
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@ 3x8x2x3x7
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12 |(a) Bezakan 9 —x* terhadap x dan samakan dengan —2
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3
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13 |(a@) Tulis hukum segi tiga atau hukum poligon dalam (i) atau (i1)) P1
| AD=AB+BC+CD @ QP=QC+CP |
Guna hukum segi tiga atau hukum poligon dalam (1) atau (1)
6x+8y+(-8x) @ (1-A)(—8x)+6y K1
’ (1) —2x+8 y N1
| (i) (-8+84)x+6y [Panduan: CP=(1-4)CD] N1
el S I
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k = — & j. — Nl
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. | p=2 N1 ’
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(LHS = RHS)
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sin x
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Selesaikan cos’ x+cosx—2=0
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+Sinx=0 &

x+(1-cos’x)=0

360°

1—m? dilihat
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(a) 180=%[2a+(3—l)d] @ 396=a+(30-1)d

Selesaikan persamaan serentak
d=12 & a=48
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2 13

22352
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x+1

5:13 =—4i + J (Boleh tersirat) Pl

Tulis hukum segi tiga bagi APOR P1
Panduan: OR=OP+PR @ OQ=OR+RQ

—4i+j+6i+3] @ 2i+4j+2i—6j K1
2i+4) & 4i-2] N1
(-2—+-i,4+(-2)) @ setara K1
2 2
6i+3j
e uk’ A K1
J(6)" +(3) e
2 1
—_—— ] N1
5- J57
1.5 2 25 | 295 ‘|38 4 | N1

log,, y | 0.36 | 053 | 070 | 082 | 102 m N1

(b)

Paksi betul dan skala seragam bagi garis lurus K1
Semua titik diplot betul N1
garis lurus penyuaian terbaik N1
) y=2.754 N1
(11) log,, y = (-x + 1) log,, p—log,, q Pl
¥0.328=log,, p & —log,q=*-0.14 Kl
p=2.13 N1
q=138 N1
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0 | 2 ' K1

(@) (1) 3 xmy =-]
2= ——;-(0) + ¢ & selesaikan K1
y= _E X+ 2 N1
2
(11) 2+ 242 & selesaikan K1
| 3 3 2
| B(-2,5) N1

19
(n—m)(0) + m(~5) ("""’(z)"’"(?)

- B _ K1
b) -2 o e @S5 -
19
—m)(2 27
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10 [(@) P(X21) > 0.9 P1 - W

P(X=0)<0.1 P1
0 n b ot
1N\e]12 .
"Col=| | = 0.1 K1
o3 (3) -
n log 10 % <logyp0.1 & selesaikan K1
n=6 N1 |

(b) P(X>50.1)=0.05 @P(X>34.3)=0.8849 |
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(1)

(iii)

36.61

sin40° sin60°

8.907

Luas AABD =-§-x 5%8.907xsin120° @

Linis ABDC:%xSxstinm'

19.284+17.321

@

Mencari ZBCDmenggunakan Petua Sinus @
Petua Kosinus

Luas AABD = -12—x7x(8.907 +8)xsin38.21"

- 36.60

D’ E

Luas AAD'E = % x12%8.907 x sin 20

18.28

N1
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| s s o o g e D s
13 P K1
(@) 2Lx100= 1
300 140
4.20 N1
(b) 140(2p)+135(3)+120(l)+l30(p) _134.5 K1
I 2p+3+1+p
p=2 N1
25
‘ () Z2x100=1345 K1
21
10
18.59 N1
= \ 125
f [ -1 e '
| (d) \ f2ns ?130x Tor K1
:’ 12355 =‘=162.5 N1 |
% ’

I [ |
K1 I

| 140[2°(2)]+135(3) +120(1) + 162.5"(2)
2°(2)+3+1+ "2 i

141

14 | (@) x+y<450
y—x =50
P .S:3X

(b) Satu *garis lurus dilukis dengan betul

Semua *garis lurus dilukis dengan betul

Rantau R dilorek

© @ 30<x<115

i) x=125, y=175 N1

Yuran pengajaran minimum
k= 8000(125) + 12000(175) K1
RM3100000 N1
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15 | (a) Bezakan v y terhadap ¢ dan samakan dengan 0 K1 ‘ ‘l
|
Gantikan *¢ dalam v, Kl ‘ :
= | N1 |
3 |
i
(b) v, =0 dan selesaikan K1
| Kamirkan Va terhadap ¢ Kl ‘
" 10 |
Gantikan ¢ = 2 ke dalam *s, K1
= . NI
3 .
(¢) Kamirkan v, terhadap ¢ dan tentukan ¢ K1

(s3> 5,) K1

N1
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